



CABINET SECRETAR DE STAT

MDRAP nr. 1282/26.09.2016

Domnului Ioan Valeriu GĂVAN  
email : [ionutgavan@gmail.com](mailto:ionutgavan@gmail.com)

Stimate domnule inginer,

Referitor: petiția dvs. adresată Guvernului României, înregistrată la Direcția Relații Publice cu nr. 15C/291/rp/2016 și redirecționată la MDRAP cu nr. 1282/09.09.2016

Având în vedere adresa dvs. susmenționată, referitoare la atestarea tehnico-profesională a specialiștilor cu activitate în construcții, vă comunicăm următoarele :

În aplicarea prevederilor Legii nr.10/1995 privind calitatea în construcții, republicată, cu modificările ulterioare și în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.1/2013 privind organizarea și funcționarea Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, cu modificările ulterioare, M.D.R.A.P. organizează și asigură funcționarea sistemului de atestare tehnico-profesională a specialiștilor cu activitate în construcții.

Examinarea specialiștilor cu activitate în construcții care solicită susținerea examenului de atestare, pentru competențele de verificator de proiecte sau expert tehnic, se realizează de către comisii tehnice de examinare pe domenii/subdomenii de construcții și specialități de instalații, conform reglementării tehnice "Îndrumător pentru atestarea tehnico-profesională a specialiștilor cu activitate în construcții" aprobat prin Ordinul MLPTL nr. 777/2003, cu modificările și completările ulterioare.

În ceea ce privește comisiile tehnice de examinare, componența nominală a acestora se aprobă de secretarul de stat coordonator din MDRAP și este alcătuită din cadre didactice universitare din București, Cluj, Iași, Timișoara, cu o experiență vastă în domeniile de examinare, care au totodată și calitatea de experți tehnici și verificatori de proiecte. De asemenea, din comisiile de atestare fac parte, după caz, reprezentanți ai institutelor naționale de cercetare în domeniul construcțiilor (INCD-URBAN INCERC), instituțiilor publice ce exercită controlul de stat în domeniul construcțiilor (ISC), în domeniul securității la incendiu (IGSU), autoritatea națională de reglementare în domeniul energiei electrice (ANRE), precum și de la asociații profesionale de profil (OAR, AIIR, AICR, AICPS, ASI).

Candidații declarați admiși la examenul de atestare obțin certificate de atestare tehnico-profesională, legitimații și ștampile care le conferă dreptul de practică în domeniul, specialitatea și cerințele solicitate. Acesta trebuie confirmat din 5 în 5 ani, pentru continuarea activității, prin prelungirea valabilității legitimației de atestare în baza prezentării la autoritatea emitentă a registrului de evidență a activității depuse, vizat de ISC.

